夏天的太阳,是烈炎升腾的,是热不可耐的,是暑气逼人的。它像一个巨大的火球,漂浮在那晴朗的天空。

- 一口破落的井静静待在路边,它觉得它即将结束它的生命了,不远处一棵不知名的树伫立着,干枯的树枝少了叶子的点缀显得有些张牙舞爪。
  - "我宁愿你在半月前的狂风中被吹倒,最好就倒在我这,好让我现在松口气。"

虽然这样想着,它还是拼了命地往树影下挪动,"我就知道这一点用都没有。"

- "谁让我是一口井呢?"
- "……可是……我记得以前我可是很有用的……"

最初它不是这样的,很早之前它是一个方方正正的土井,不过那时候的它很脆弱,它浅的可怜,还经常坍塌,聚积的水也是浑浊的,后来附近的居民把它改造成木井,再过一段时间它有了更精美的外观,陪伴着它的伙计从木头成了陶井圈,最后又变成了一个个方方正正的砖。

它喜欢作为一口井,是那个小地方的中心,它分出去的每一滴水都是人们赖以生存的生命之泉。

但是后来的一切不是特别的美好。

不知什么时候起,它见到的人越来越少,那里越来越寂静,只是偶尔会有几个老人聚在那闲聊,那时候,它还会愤愤不平地抱怨着:"这样忽视我,小心我停了他们的水!"

它还没意识到之后会发生什么,直到有一天它在一阵轰鸣声中醒来,坚韧的大地不断震动, 然后是一棵棵树倒下的碰撞声,一下又一下敲在它心头,唯一值得庆幸的是它旁边那棵树还 完好无恙,它猜测那是因为它还是一棵树苗,把它锯倒也派不上什么用场。

原本茂密的树林一下子稀疏了起来,附近的居民也都搬走了,只有它和那棵树还留在那。 不过现在嘛,它又抬头看了看身旁的那棵树,树干的地方开了巨大的口,黝黑黝黑的,那 是一次暴雨中被一道闪电劈的,从那之后那棵树就死气沉沉的了,没有一点点活气。

我倒是想看看,外面的世界有什么奇妙的,能让他们流连忘返,把我遗忘在这个角落。

这样念叨着,它感觉到一阵困意,它飘飘乎乎的,一阵久违的风让它清醒了一点,这是怎么了?

随处可见车水马龙、五光十色的景象,繁忙的人们;嘈杂的街道;拥挤的社会,忙忙碌碌、早出晚归的生活,早上的人们看起来各个愁眉苦脸,脸上毫无光采,"哀、哀、哀"连声的叹息,不知几时成了大家嘴上的"常用语"。

悄悄关注了几天后,它才确定下来,原来这里的生活真的比那个角落强上不少啊。 它叹了口气,只觉得心里那口气散了不少。

"……可是……"

不远处稀稀拉拉滴着水的水龙头,破裂的水管被歪歪扭扭地包裹着,它看着这些流淌着的水,叹了一口气,"这些水要是留给我,也好过在地上白白浪费啊。"

作为一口井,以前它觉得最无力的事莫过于没有办法聚积到一滴水,最终只能干枯而亡,而现在它想,或许最无力的是明明这些水可以拯救许多,可最后却只能蒸发在天际,了无痕迹。

就像现在一样,一口井的枯亡并不能唤醒什么,因为它只是角落里不起眼的被人遗忘的一口井,而他们也不像它一样那么渴望一滴水的留存。

所以最终的它也消亡于寂静之中,而不知多久,才会有人看到它的消亡呢……